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1 
4,3,1,1,1,1,1 بصَرت  رئَس درجِ دًبالِدارای  گزافی  است.   

 ب( آیا ایي گزاف درخت است؟چزا؟                       . گزاف هَرد ًظز را رسن کٌیذ الف(
1 
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 هقابل را در ًظز بگیزیذ:گزاف 

 .      در آى هشخص کٌیذ  cبِ  a اسدٍ هسیز   ب(        هاتزیس هجاٍرت ایي گزاف را هشخص کٌیذ. الف(

 درجِ ّز راس گزاف را هشخص کٌیذ. (د                    هشخص کٌیذ. 6دٍری بِ عَل  ج(

 آیا گزاف ّویلتٌی است ؟ اٍیلزی چغَر ؟ ُ(
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                        حاصل ػبارات هقابل را هشخص کٌیذ. 3   12,18,20 ? 12,18,20 ?  1 

 5/1 ثابت کٌیذ تؼذاد ًاهتٌاّی ػذد اٍل ٍجَد دارد. 4
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 ذ حاصل ػبارات سیز را هشخص کٌیذ.باش 

1 2 ?M M )1)ضزب هستقین(                      )ضزب ٍج 2 ?M M                     )جوغ هستقین(  
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هجوَػِ  , , ,A a b c d  .را در ًظز بگیزیذ 

 .رٍی ایي هجوَػِ تؼزیف کٌیذ رابغِ ّن ارسی ) باستابی ، تقارًی ، تؼذی (یک الف( 

 باشذ . یتقارًکِ باستابی ٍ  یک رابغِ تؼزیف کٌیذج(                      تقارًی ٍ تؼذی باشذ.پاد  فقظ یک رابغِ تؼزیف کٌیذ کِب( 

 است؟  تؼذی ( پادتقارًی ٍ) باستابی ، تقارًی ،گیْای چْارگاًِ دارای کذام یک اس ٍیژ سیزرابغِ د( 

 ( , ) , ( , ), ( , ), ( , ), (c,b)R a a b b a b b c 

2 

1تؼذاد جَاب ّای صحیح ٍ ًاهٌفی هؼادلِ  7 2 3 4 5 8x x x x x       .1 را هشخص کٌیذ 

 1 هشخص کٌیذ.را   1017ػذد  یکاى 8

 5/1 (تابغ حسابی اٍیلز ) را هشخص کٌیذ.  (42)هقذار را ًَشتِ ٍ بِ کوک آى  42تجشیِ استاًذارد ػذد  9

11 
فزض کٌیذ  1,2,3,4S   فضای ًوًَِ ای  ٍ 1,4A     ٍ 2,3B  باشذ. دٍ پیشاهذ اسیي فضای ًوًَِ ای 

 اًذ؟ چزا؟دٍ پیشاهذ هستقل  آیاب(                              آیا دٍ پیشاهذ ًاساسگارًذ؟چزا؟الف( 
1 
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 درصذ است. 80 جَاًِ سدى داًِ ػذسدرصذ ٍ  90جَاًِ سدى ًَػی داًِ لَبیا احتوال 

  ؟ ّز دٍ جَاًِ بشًذچقذر احتوال دارد  اس ّز ًَع یک داًِ را بکارین اگز 
1 
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 درصذ هزداى تحصیلات  61درصذ سًاى ٍ  51 .هؼلن هزد خذهت هی کٌٌذ 311هؼلن سى ٍ  211هَسش ٍ پزٍرش در یک هٌغقِ آ

هذرک بالاتز اس فزد اًتخاب شذُ چقذر احتوال دارد کِ  یکی اس ایي هؼلواى را بِ تصادف اًتخاب کٌین بالاتز اس کارشٌاسی دارًذ. اگز

 ) قاًَى احتوال کل( باشذ ؟ کارشٌاسی داشتِ
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 1 )احتوال دٍ جولِ ای( ؟تا دختز بذًیا بیایذ 3تَلذ  5چقذر احتوال دارد در  است. 1.5یک تَلذ در  فزسًذهی داًین احتوال دختز بَدى  13

 5/1 ػذم شوَل(شوَل ٍاصل  ) بخشپذیز باشذ؟ 3 بز ٍ ًِ  2بز چقذر احتوال دارد ًِهی کٌین .اب ػذدی را بِ تصادف اًتخ 51تا  1اس بیي اػذاد  14
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 را هشخص کٌیذ.  mهقذار   است.احتوال  یک جذٍل سیز هزبَط بِ تَسیغ
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  13.2  بختو و منصور باشیذ/ دبیرمویذ 
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